



OBČINA JESENICE
OBČINSKI SVET
Statutarna komisija

Številka: 032-06/2007
Datum: 18.6. 2007

**SKRAJŠAN ZAPIS 7. REDNE SEJE
STATUTARNE KOMISIJE, KI JE BILA V PONEDELJEK, 18. 6. 2007, Z
ZAČETKOM OB 15.30 URI,
V SEJNI SOBI OBČINE JESENICE, NA JESENICAH, C. ŽELEZARJEV 6.**

PRISOTNI ČLANI IN ČLANICE ODBORA:

MATJAŽ PESKAR - PREDSEDNIK, BORIS KITEK - NAMESTNIK PREDSEDNIKA, IVANKA ZUPANČIČ, MAG. BARBARA HABE SINTIČ, IGOR ARH, BORUTO ŽIGON IN MERIMA NUHIČ (prisotnih 7 od 7) .

OSTALI PRISOTNI: Slavka BRELIH - direktorica občinske uprave, Damjan JENSTERLE – Atelje PRIZMA, Valentina GORIŠEK – vodja Oddelka za okolje in prostor, Boža KOVAČ – vodja Oddelka za gospodarstvo in BOŽENA RONNER – svetovalka.

Člani komisije so bili po elektronski pošti obveščeni, da bo župan na 8. redni seji Občinskega sveta predlagal razširitev dnevnega reda z dodatno točko z naslovom »Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Jesenice« in zato predlaga, da o tem odločajo tudi delovna telesa. Gradivo je bilo članom komisije dano pred sejo komisije.

Predsednik je predlagal v razpravo in sprejem naslednji

Sklep:

Na dnevni red 7. seje komisije se uvrsti dodatna točka dnevnega reda z naslovom Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Jesenice. Predlagan pravilnik se obravnava pod zaporedno 12. točko dnevnega reda, ostale predlagane točke se ustrezno preštevilčijo.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 5
ZA – 5

Sklep je bil sprejet.

Predsednik je dal na glasovanje spremenjeni

Dnevni red:

1. Pregled sklepov in potrditev skrajšanega zapisa 6. redne seje Komisije z dne 24.05.2007.
2. Predlog sprememb in dopolnitev Statuta občine Jesenice – PRVA OBRAVNAVA.
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu Cesta železarjev – gasilski dom – HITRI POSTOPEK.
4. Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Poldeta Stražišarja – HITRI POSTOPEK.
5. Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Prežihovega Voranca – HITRI POSTOPEK.
6. Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Toneta Čufarja – HITRI POSTOPEK.
7. Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Koroška Bela – HITRI POSTOPEK.
8. Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Jesenice – HITRI POSTOPEK.
9. Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Vzgojno varstvena organizacija – HITRI POSTOPEK.
10. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah tekstualnega dela Prostorskih ureditvenih pogojev (PUP) za mesto Jesenice (planska celota J1, J2, J3 in J4) v postopku javne razgrnitve.
11. Predlog Pravilnika o zamenjavi neprofitnih stanovanj v lasti občine Jesenice.
12. Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Jesenice
13. Vprašanja in pobude.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 5
ZA – 5

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Točka 1:

Pregled sklepov in potrditev skrajšanega zapisa 6. redne seje Komisije z dne 24.05.2007.

Razprave in pripomb na vsebino skrajšanega zapisa 6. redne seje Statutarne komisije ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji

Sklep:

Potrdi se besedilo skrajšanega zapisa 6. redne seje Statutarne komisije, ki je bila 24. 5. 2007.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 5
ZA – 5

Sklep je bil sprejet.

**Točka 2:
Predlog sprememb in dopolnitev Statuta občine Jesenice – PRVA
OBRAVNAVA.**

Predlagane spremembe Statuta je obrazložila Valentina Gorišek.

Razprave ni bilo, zato je predsednik predlagal v sprejem naslednji

Sklep:

Statutarna komisija na besedilo sprememb in dopolnitev Statuta občine Jesenice nima pripomb, zato predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme v predlaganem besedilo in v prvi obravnavi.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 6
ZA – 6

Sklep je bil sprejet.

**Točka 3:
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu
Cesta železarjev – gasilski dom – HITRI POSTOPEK.**

Kratko uvodno obrazložitev predlaganega Odloka je dala Valentina Gorišek.

Ker razprave ni bilo je predsednik predlagal v sprejem naslednji

Sklep:

Statutarna komisija na besedilo Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o Zazidalnem načrtu Cesta železarjev – gasilski dom nima pripomb, zato predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme po hitrem postopku.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 6
ZA – 6

Sklep je bil sprejet.

Predsednik je predlagal, da se predlagani odloki, pod zaporedno točko 4, 5, 6, 7, 8 in 9 obravnavajo v paketu, kar se iz obrazložitve lahko prebere, da gre za enake spremembe, le ime zavoda se spreminja, zato je predlagal v sprejem naslednji

Sklep:

Predlagani Odloki o spremembah odlokov o ustanovitvi javnih vzgojno izobraževalnih zavodov osnovnih šol, Glasbene šole in Vzgojno varstvene organizacije, predlagani pod zaporednimi točkami dnevnega reda št. 4,5,6,7, 8 in 8, se obravnavajo v paketu.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 6
ZA – 6

Sklep je bil sprejet.

Točka 4:

Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Poldeta Stražišarja – HITRI POSTOPEK.

Točka 5:

Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Prežihovega Voranca – HITRI POSTOPEK.

Točka 6:

Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Toneta Čufarja – HITRI POSTOPEK.

Točka 7:

Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Koroška Bela – HITRI POSTOPEK.

Točka 8:

Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Jesenice – HITRI POSTOPEK.

Točka 9:

Predlog spremembe Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Vzgojno varstvena organizacija – HITRI POSTOPEK.

Uvodno obrazložitev je podal predsednik Matjaž Peskar, v nadaljevanju pa Tea Višnar. Povedala je katere spremembe Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja vplivajo na organizacijo zavodov. Spremembe se nanašajo na sestavo svetov javnih zavodov in imenovanj ravnateljev. Sestava svetov javnih zavodov, v sedanji sestavi se v času mandata ne bo spreminjala, nova sestava sveta se bo uveljavila šele z novim mandatom.

Pri Osnovni šoli Poldeta Stražišarja je organiziran varstveno delovni center Škrat Jesenice. Tu je specifična sprememba zato, ker je moral biti prej en predstavnik staršev v svetu šole kot predstavnik staršev varovancev varstveno delovnega centra. S sklepom Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, se je varstveno delovni center Škrat s 1.1. 2006 priključil CUDV Matevža Langusa Radovljica. Poleg tega je bila v preteklosti sklenjena Pogodba o upravljanju s premoženjem OŠ Poldeta Stražišarja, ki je v lasti Občine Jesenice, s katero je bilo na javni zavod preneseno v upravljanje premoženje, ki v naravi predstavlja objekt Osnovne šole Poldeta Stražišarja Jesenice, s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem skupaj z vso opremo in predmeti. S spremembo Odloka in po sklenjeni pogodbi se predlaga, da se premoženje preneseno v upravljanje tudi z ustanovitvenim aktom.

Igor Arha:

Zanima ga, če se s temi odloki prenaša iz države več obveznosti in nalog na Občino, ali, če se morda na tem področju pripravljajo še kakšne druge spremembe.

Tea Višnar:

Spremembe veljajo za sestavo sveta šole in imenovanja ravnateljev. Država zagotavlja sredstva za plače in dejavnost zavodov. Občina pa je dolžna zagotavljati prostorske pogoje za njihovo delovanje.

Po razpravi je predsednik predlagal v sprejem naslednji

Sklep:

Statutarna komisija nima pripomb na predlagane Odloke o spremembah in dopolnitvah Odlokov s področja vzgoje in izobraževanja, zato Občinskemu svetu predlaga, da jih sprejme po hitrem postopku.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 7
ZA – 7

Sklep je bil sprejet.

Točka 10:

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah tekstualnega dela Prostorskih ureditvenih pogojev (PUP) za mesto Jesenice (planska celota J1, J2, J3 in J4) v postopku javne razgrnitve.

Kratko uvodno obrazložitev predlaganega Odloka v postopku javne razgrnitve je dala Valentina Gorišek in obrazložila postopek sprejema tega akta in kaj se v tekstualnem delu spreminja.

Ker razprave ni bilo je predsednik predlagal v sprejem naslednji

Sklep:

Statutarna komisija na besedilo predlaganega Odloka o spremembah in dopolnitvah tekstualnega dela prostorskih ureditvenih pogojev (PUP) za mesto Jesenice (planska celota J1, J2, J3 in J4) v postopku javne razgrnitve nima pripomb, zato predlaga Občinskemu svetu da ga sprejme.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 7
ZA – 7

Sklep je bil sprejet.

Točka 11:

Predlog Pravilnika o zamenjavi neprofitnih stanovanj v lasti občine Jesenice.

Uvodno obrazložitev je dala Valentina Gorišek.

Ker razprave ni bilo je predsednik dal na glasovanje naslednji

Sklep:

Statutarna komisija na besedilo Pravilnika o zamenjavi neprofitnih stanovanj v lasti občine Jesenice nima pripomb, zato predlaga Občinskemu svetu, da ga v predlaganem besedilu sprejme.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 7
ZA – 7

Sklep je bil sprejet.

Točka 12

Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Jesenice.

Uvodno obrazložitev je dala Boža Kovač.

V razpravi je **Igorja Arha** zanimala določba 18. člena, namreč to, da imajo društva, ki delujejo na tem področju možnost pridobiti toliko sredstev za kritje materialnih stroškov za njihove dejavnosti je nesmiselna.

Boža Kovač:

To je zahteva ministrstva, namreč Pravilnik določa najvišjo možno stopnjo višine pomoči. Pred objavo razpisa bo potrebno razpoložljiva sredstva iz proračuna razdeliti po namenih in z razpisom se bo določil tudi znesek pomoči, ki je odvisen od letnega programa izvajanja posameznih ukrepov.

Ivanka Zupančič:

Se strinja, da naši prebivalci dobijo kakšna sredstva za te namene, toda predlaga, da je treba sprejeti sklep na Občinskem svetu, da se že sprejeti Pravilnik dopolni s temi, predlaganimi spremembami.

Sklep:

Statutarna komisija na predlagane spremembe in dopolnitve Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Jesenice nima pripomb, zato predlaga Občinskemu svetu da jih sprejme.

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 7
ZA – 7

Sklep je bil sprejet.

Točka 13:
Vprašanja in pobude.

Predsednik Matjaž Peskar na 8. redni seji Občinskega sveta ne bo prisoten, ker gre na dopust, zato prosi namestnika Borisa Kitka, da na seji poroča v imenu Statutarne komisije.

Vprašanj in pobud ni bilo, zato je predsednik s sejo končal ob 17.10 uri.

Zapisala:
Božena Ronner

Predsednik:
Matjaž Peskar